I' AYKEIOY MEPOX A

O peydlog Seiktng 100 poAoylod éxet yoviakn taydmra @, (t) = % rad/s

O pikpdg delkTNG TOL POAOYIOD EYEL YOVIOKT TOYVLTNTO

@, (t) d/s=4322n00rad/s

T
= ra
12-3600

Omndte av (p(t) etvar n peta&d tovg yovia otig 9 avtn Ba peyolmvet pe pubud
21 21 22n 11n
s= rad/s =

43200 21600

@, (t) =0, (t)— 9, (t) = 3600 23200 ™ rad /s

H andéotaon tov dkpov toug Oa Bpedel amd tov vopo covnpuitovev
Etvan

S(t)=1"+2"-2-1-1-cuve(t) = S(t) = 5—20cuve(t) = S'(t) = 2nue(t)- ¢'(t) =

o(to )%:nmp(to )=1

SS(t)=2mup(t) ¢ (t) = S(t)=2-1-¢/(t,) =>S(t,) =2 ok

: =
21600

, _ 1ln
=[5(t)= 10800




